



HETI LEVÉL

ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

III. évfolyam, 25. szám, 2010. szeptember 19. Évközi 25. vasárnap

Elkötelezett szolgálat az Úrnak

A mai zúrós időkben nagy értéket képvisel az elkötelezett szolgálat. Ez nem a világrengető ügyeket jelenti, hanem nagyon sokszor egészen egyszerű, mondhatjuk: hűség a hétköznapi ügyekben.

A héten egy nővér távozott a szervita nővérek kelenvölgyi közösségéből az örök életbe. Nyolcvannyolc évet élt. Mit tett? Azt mondhatnánk semmi érdemlegeset, fiatalkora óta dolgozott, csak segített, amíg ereje engedte. Amikor eljött az ideje, a szenvedés keresztjét hűségesen viselte. Talán egy héttel halála előtt már csak suttogni tudott. „Mondjuk el a bánatimát közösen!” Rám emelte fáradt tekintetét, és suttogva együtt imádkoztunk. A feloldozás szavaira csak a szeme mozdult, mert nem volt ereje keresztet vetni. Az elkötelezett hűség sugárzott róla.



Ma avatja boldoggá Szentatyánk *John Henry Newman* bíborost, aki a XIX. század egyik kiemelkedő személyisége volt. A csalódások a lelki élet mesterévé érlelték. Szerinte a keresztény lelkiség alapja a **lelkiismeret utasításának gondos követése**. Krisztus iránti személyes elkötelezettsége meghatározó volt nagyon sok anglikán számára. A mély istenhite az életét új irányba terelte.

Számos példát lehetne még felsorolni. De inkább, kedves Olvasó, tedd fel magadnak a kérdést: **elkötelezetten végzed az Úrnak a szolgálatodat?** Lehet, hogy neked sem kell világrengető dolgokat véghezvinni, csak helytállni a napi szolgálatban. Így egyetlen feladatod elvégzése sem jelentéktelen, hanem elkötelezett, teljes értékű Krisztus-szolgálat.

István atya

Olvasmány – Ám 8, 4-7 – a szegények nyomorgatóit figyeli az Úr

Olvasmányközi ének – 112. zsoltár

Válasza: Dicsérjétek az Urt, * aki a szegényt fölemeli.

Szentlecke – 1 Tim 2, 1-8 – imádkozzatok, mégpedig tiszta szívvel!

Evangélium – Lk 16, 1-13 – a hűtlen intéző

Lelki megerősödés a kórházban

Vannak, akik már tudják, hogy a kórházban töltött idő alatt is van lehetőség Krisztussal való találkozásra. A Szent Imre kórház – Szent Kozma és Damján orvos vértanúkról elnevezett – kis kápolnájában mindenki mondhat ott egy imát, vagy akár csak egy fohászt.

Azok a hívek, akik le tudnak menni a vasárnaponként reggel ½8-kor kezdődő szentmisére, ott helyben magához vehetik Krisztus testét.

Azoknak sem kell lelki táplálék nélkül maradniuk, akik nem tudnak lejutni a kápolnába.

Hetenként egy alkalommal, általában péntekenként, a Budapesti Katolikus Kórházlelkészség egyik lekipásztora meglátogatja azokat, akik vágnak erre. Így nekik is lehetőségük van pappal beszélni, gyónni, áldozni, felvenni a betegek kenetét, ami csak ritkán „utolsó kenet”, hiszen többször is részesülhetünk benne életünk során.

Akik nem tudják elhagyni az ágyukat, nemcsak a hozzátartozóiknak, vagy a nővéreknek szólhatnak, hogy szeretnének pappal találkozni, hanem a Budapesti Katolikus Kórházlelkészség – névvel fényképpel ellátott kitűzött viselő – önkéntes segítőinek is, akik heti rendszerességgel látogatják a kórtermekben fekvőket, elbeszélgetnek a betegekkel és, papot hívnak azoknak, akik ezt igénylik. Akárkit ne fogadjanak a bizalmukba a betegek!

A kórház vezetősége fényképes, névvel ellátott kitűzött adott a szolgálatot teljesítő regisztrált önkénteseknek.

Aki úgy érzi, hogy nem várhat a következő péntekig, azonnal, bármikor felhívhatja, vagy közvetlen hozzátartozójával felhívathatja a sürgősségi lekipásztori szolgálatot a (1)213-9620 vezetékes telefonszámon, ahonnan rövid időn belül küldenek számára papot.

Imádkozzunk, hogy minden arra vágyó a kórházban is megkaphassa a számára szükséges lelki támaszt!

H.M.

Az albertfalvi keresztény családok misszionáriusa – 1.

A miszió egy küldetés, ami az ifjúság keresztény erkölcsi alapjainál kezdődik, majd a családok és közösségek létrehozásával folytatódik.



Ezt csak részben tudta megélni a 10 éve elhunyt *Keglevich István* atya, kinek nemcsak Albertfalva, hanem egész Újbuda nagyon sokat köszönhet.

Emlékszem, mikor utoljára ünnepelt velünk a Szt. István Bazilika 17 órakor kezdődő országmiséjén. Nagymaros és megannyi más nagyobb szabású rendezvény mozgatórugója volt, mindent a vallásos ifjúság nevelésének rendelt alá. Sohasem tudott belenyugodni, hogy a Dózsa György úton a Regnum Marianum templom újjáépítését megakadályozták. Mindig tudta kihez kell fordulnia, ha valamit a nemes

céljai érdekében tenni akart. Kölcsönkért az augusztus 20-án használt székekből, mert az igazi ünnep számára a Regnum ünnepe volt... de már nem jött senki a székekért, nem sokkal később súlyos betegen a Kékgolyó utcai kórházban ápolták. Müller atya látta el utoljára szent kenettel a mindig optimista, sohasem panaszkozó papot. Temetésén több ezer ember, pap és civil vett részt az Új Köztemetőben, bár pár év múltán exhumálták és számunkra ismeretlen helyre szállították.

A millennium évének tavaszán a XX. század vértanú papjai között ott lehetett Rómában „Isten vándorának” *Regőczy Istvánnak* oldalán. Isteni jel volt ez, a modern vértanúk még éltek, pedig emberi számítások szerint már rég fel kellett volna szervezetüknek adnia a harcot a kínvallatások, az embertelen börtönök után... Megerősítést kaptak papi hivatásukban a szent atyától.

Mikor a rendszerváltás nyitányaként a darázsfalvi pápalátogatásra tömegével hozta a magyar ifjakat, a lelkesedése háttartalan volt. Tele ötletekkel hitt a pápáság megújításában, az újonnan megszületett köztársaság egyháztámogató és nem szétziláló politikájában, de falakba ütközött...

(folytatjuk)

dr. enyingi

Sülve-főve

Kéksajtos pulykamell

Hozzávalók:

- ☞ 1 kg pulykamell
- ☞ 20 dkg szeletelt bacon
- ☞ 1 nagy pohár tejföl

- ☞ 15 dkg márványsajt
- ☞ 1 tojás sárgája
- ☞ 2 gerezd fokhagyma
- ☞ só
- ☞ bors

Elkészítés:

A pulykamellet ujjnyi vastagra felszeleteljük. Frissen tartó fóliából („folpack”) vágunk egy fél méteres darabot, pár csepp olajat elkenünk rajta. Az egyik oldalára ráfektetünk egy hússzeletet, a másik felét ráhajtjuk, és a két réteg fólia közt óvatosan kiklopfoljuk a húst kb. a vastagsága felére. A húsokat besózzuk, borsozzuk, és 10 percre félretesszük.

Addig fokhagymanyomón átpasszírozzuk a két fokhagymagerezdet, és egy csipet sóval és a tojássárgájával elkeverjük a tejföllel.

Egy tűzálló tál alját kibéleljük a szalonnaszletek felével, ezekre egy réteg húst fektetünk, rámorzsoljuk a sajt felét, és meglocsoljuk a tejföllel. Még egy ugyanilyen réteget készítünk, és befedjük a maradék szalonnával.

Előmelegített, 180 °C-os sütőben sütjük 40 percig fólia alatt, majd további 15 percig fólia nélkül. A sütést követően legalább 10 percig pihenni hagyjuk, így a körülötte fortyogó levet fel tudja szívni a hús, és csak sűrű szaft marad a tálban. Hosszú, vékony szeletekre vágva (így szépen látszanak a rétegek), párolt rizzsel, vagy krumplipürével tálaljuk, végezetül a szafttal meglocsoljuk.

Jó étvágyat!

Majerszky Zoltán

Hirdetések

1.) Hálásan köszönjük mindazok munkáját, akik tegnap a templom őszi nagytakarításában segítségünkre voltak!

2.) Jövő vasárnap lesz templomunk búcsúünnep. Délelőtt 11 órakor ünnepi szentmisét mutat be dr. Udvardy György püspök úr. 10 órakor nem lesz szentmise.

3.) Az Albertfalvi Keresztény Társas Kör ebben az évben Csernus Gáspárt tünteti ki Albert herceg díjjal. Az emlékérmét és a díszoklevelet a jövő vasárnap délelőtt 11 órakor kezdődő búcsúi ünnepi szentmisében adják át neki. Köszönjük Gazsi bácsinak a Nyugdíjas Klubért és Albertfalváért végzett buzgó és fáradhatatlan szolgálatát!

4.) A héten lesznek a Szent Mihály napi búcsú ünnepi eseményei. A prog-

ramok csütörtökön délután fél 5-től, vasárnap az esti záró koncertig tartanak. Részletes program a hirdetőtáblán és plébániánk honlapján olvasható. A szombati gulyásfőző versenyre a nevezőlap leadásával, a sekrestyében, vagy a plébánián jelentkezhetnek az indulni kívánó csoportok.

5.) A hét jeles napjai: hétfőn Kim Taegon Szent András áldozópap, Csong Haszang Szent Pál és társai koreai vértanúk, kedden Szent Máté apostol és evangélista, csütörtökön Pietrelcinai Szent Pió áldozópap, pénteken pedig Szent Gellért püspök és vértanú ünnepe lesz.

Anyakönyvi hírek

Keresztelés: Nyári Anna és Varga Roland, szeptember 19. 11⁰⁰

Selmecki Mária, szeptember 19. 12¹⁵

Nevezési lap

Szakács/csapat neve:

(csapat vezetője: _____)

Gulyás fajtája: _____

Hány adagot ajánl fel a karitásznak: _____

aláírás

BOGRÁCSGULYÁSFŐZŐ VERSENY 2010

HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden pénteken 16:00 óráig** a hetilevel@albertfalviplebania.hu címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 20 Ft-ot!**
 Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ iroda@albertfalviplebania.hu
 Honlap: <http://albertfalviplebania.hu>